



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 196/2023

RETIFICATIVO I: Alteração na data de início do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO MARLUCE MASSARIOL DE SOUZA Local de matrícula: ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO MARLUCE MASSARIOL DE SOUZA Local de realização do curso: Rua Onze, 250				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
10/10/2023 e 11/10/2023	13/10/2023 a 16/10/2023	Assistente Administrativo – 160h	25	08h às 12h	20/10/2023 a 15/12/2023	Escolaridade Mínima: Ensino Médio Incompleto; Idade mínima: 15 anos.